Fritidsmöte V.41 och V.42 
 Ordförande: Jonathan F			Sekreterare: Jens S, Gunilla
·  Förgående protokoll
Jonathan läser upp protokollet från förra mötet.
· Må bra vecka 
Vecka 43 är det Må bra vecka! Måndag och tisdag ordnas eventuellt bakgrupp med Jossan. På onsdagen tar vi med det vi bakat till skogen och äter ett gemensamt mellanmål med bland annat korvgrillning. Eleverna får anmäla sig vilka som vill baka. 
Disco i idrottshallen – torsdag/fredag 
· Inför Höstlovet (Aktiviteter mm) Mån Tipsrunda. Tis Spökbingo. Ons Padel/Kahoot. Tors Idrottshallen. Fre Bio idrottshallen. 
· Påminnelse grupper
Tänk på att man kan anmäla sig till de olika grupperna som finns!
· Rutiner Samling/Städ/mellanmål
Samlingar behöver bli bättre. Man ska sitta tyst och lyssna. Samlingen tar lång tid. Det är vår/er tid som försvinner från fria leken/idrottshallen osv.
Mellanmålet behöver helt klart bli bättre, vi behöver sänka volymen i matsalen då det är många barn där samtidigt. 
Städningen behövs skärpas till i uteförrådet. Saker försvinner om de inte plockas in! Vi har inte pengar till att köpa in nya saker hela tiden. Vi måste hjälpas åt att plocka in sakerna och ställa de på rätt plats.
Vi vuxna ska förbättra bilder, ritningar vart cyklar ska stå osv. Göra det tydligt vart allt ska ligga och stå för att få bättre ordning i uteförrådet.
I ateljén behöver man kolla ifall man redan har påbörjat en pärlplatta innan man kan börja på en ny. Brickorna blir snabbt fulla. 
Gäller även att kolla i sin ritbok innan man kan be om att få en målarbild. Använd hellre ritboken före man använder ett vitt papper. Vita papper används framförallt till pyssel eller liknande. 
· Förslagslådan 
Frisörgrupp - Meya                Sagogrupp – Tyra              En ny lekplats - Tyra
· Övrigt 
Toaletterna kan bli ännu bättre! Fixa iordning efter sig, så att det är fräscht för nästa person.
