Sommarlov
Hej. Då det blivit en del ändringar under sista tiden följer här nedan sammanfattad information som är bra att ta del av inför sommarlovet.
· Skolavslutning är fredag v.24, alltså den 16/6. Skolan slutar kl. 11 och därefter är det fritids som gäller. Det ligger ett temporärt schema ute i IST för denna dag som ni gärna får fylla i så vi vet hur många som är kvar på fritids efter skolans slut och vilka som kommer gå hem. Även de elever som brukar åka buss får gärna meddela oss om så är fallet även denna dag. Bussen går hem ca 11:15. 

· Bökhultslägret är v.25 och v.26. All fritidsverksamhet kommer vara ute i Bökhult vilket innebär att ni både lämnar och hämtar era barn där. Det är samma öppnings- och stängningstider som vanligt, 06:30-18:00. Aktiviteterna drar igång vid kl. 09:30 varje dag och därför är det bra att vara på plats strax innan det. Mer specifik information kring grupper, aktiviteter och annat kommer längre fram. Fredag v. 26 är vi däremot på skolan igen då lägret ska rivas ute i Bökhult. 
Obs! Alla elever måste ha en egen flytväst med rem mellan benen när man ska bada eller åka flotte i Bökhult. 

· V. 27 är vi på Klöxhultsskolan och då kommer Himlavalvet och Arken vara tillsammans på Himlavalvet. Växthuset och Montessori är tillsammans på Montessori. Öppning och stängning sker på Montessori.

· V.28 - 31 är vi på Klöxhultsskolan och då kommer alla avdelningarna vara sammanslagna på Montessoris fritidshem. Det kommer även vara elever och personal från Ryfors, Diö samt Liatorps skola dessa veckor. Det innebär att det kan komma att vara personal från olika avdelningar/skolor på plats och ev. ingen från just ert barns avdelning/skola. Öppningstiderna kan variera under dessa 4 veckor efter det behov som just de elever har, som har lämnat in behov av barnomsorg den aktuella dagen.

· V.32 - 33 är alla avdelningar för sig och detta läsår23-24 är Montessori öppning- och stängningsavdelning. Det innebär att man lämnar där innan 07:15 och hämtar där efter 17:00. Tiden mellan 07:15-17:00 lämnar/hämtar man på respektive avdelning. 

· Stängningsdagar (både skola och fritids stängt) är fredag v. 32 (11/8) samt måndag v.33 (14/8). Om man behöver omsorg någon av dessa dagar så meddela oss som arbetar på fritids så snart som möjligt. Förslagsvis genom att lämna in lappen som skickades ut av våra rektorer för ett tag sedan med information kring de ändrade stängningsdagarna. Om man inte meddelar oss något för dessa stängningsdagar förutsätter vi att eleverna är lediga. 

· Skolan börjar igen torsdag 17/8 kl. 08:00. 
OBS! Glöm inte att ev. ändra tider/ledighet snarast om ni får ändringar i ert schema.
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