Skridskoåkning sportlov - 20/2
Hej.
På torsdagen under sportlovet ska vi åka skridskor i ishallen i Diö. Tåget avgår från Älmhults station kl. 08:56 och är framme i Diö 09:03. Därifrån går vi till ishallen. 
Alla som är på fritids denna dag följer med till ishallen och ska vara på plats senast kl. 07:50 då vi går ner till tågstationen ca kl. 8 från skolan. Om man vill får man även lämna sitt barn vid tågstationen runt 08:40 men då måste man meddela oss i förväg så vi har koll på hur många som ska gå ner med oss. 
I ishallen kommer vi äta lunch och man får även ta med sig en lätt fika om man vill i form av dricka och någon kaka/bulle/frukt eller liknande. 
Viktigt att tänka på att all form av fika med nötter, spår av nötter samt mandel är förbjudet att ha med sig. 
Tåget hem från Diö går kl. 13:20 och är framme vid stationen ca 13:27. Därifrån går vi upp till skolan igen och äter mellanmål som vanligt vid kl. 14:00. Om man vill får man hämta sitt barn på stationen när vi kommer tillbaka men även detta vill vi gärna ha meddelat i förväg. 
Elevernas utrustning kommer transporteras i bilar till och från ishallen av någon ur personalen. Det man ska ha med sig är överdrag och jacka eller overall samt Vantar/hockeyhandskar, varma strumpor, skridskor och hjälm. 
   Man får även ta med sig en hockeyklubba om man vill. Väljer man att spela hockey med klubba och puck ska man även ha en hjälm med galler på. 
Vi har några par skridskor att låna ut men meddela gärna snarast om ni är i behov av att låna så vi kan kolla upp med storlekar osv. 
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